
ATA DA 57.ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA
DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

BRUNO

PEDROSA. 

 

Às dezessete horas e cinquenta minutos de dezoito de maio de

dois mil e vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio os

deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Bruno Pedrosa e

Tomaz Holanda. 

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Bruno Pedro

declarou aberta a presente sessão solene em homenagem ao

movimento Dia Livre de Impostos, promovido pela Câmara dos

Dirigentes Lojistas – CDL Jovem Fortaleza, atendendo a



requerimento de sua autoria, subscrito pelos deputados Agenor

Neto, Guilherme Landim e Simão Pedro, deferido pela

Presidência; e convidou para compor a mesa a presidente do

CDL Jovem, Mayra Furtado Dias Filgueira Thé; a vice-

presidente da CDL Jovem, Ana Raquel Agnes da Silva; a

conselheira da CLD Fortaleza, Maria José Campos; a diretora

de eventos da CDL Jovem, Priscila Mesquita Teixeira Façanha,

representando as pessoas homenageadas, e o assessor

parlamentar, Ilcio Rodrigo de Castro Cescrêncio Pereira,

representando os homenageados.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida de exibição de vídeo

institucional da Alece. 

 

O mestre de cerimônias Ronaldo César informou que o

movimento Dia Livre de Impostos constitui uma das mais

importantes ações nacionais de conscientização acerca da carga

tributária sobre produtos e serviços no Brasil; que promovido

nacionalmente pelo CDL Jovem e realizado em diversas cidades

do País, o movimento chega, em 2026 à sua 20ª edição,

consolidando-se como referência no debate sobre educação

fiscal, transparência tributária e fortalecimento da cidadania;

que no Ceará, a iniciativa é coordenada pela CDL Jovem

Fortaleza, entidade que desempenha papel fundamental no

incentivo ao empreendedorismo jovem, na capacitação



empresarial e na promoção de ações voltadas ao

desenvolvimento econômico e social.

 

O presidente Bruno Pedrosa cumprimentou as pessoas

presentes e enalteceu a atuação do movimento Dia Livre de

Impostos, lembrando que por duas décadas a CDL vem abrindo

os olhos do Brasil sobre um tema que toca o bolso e o prato da

família brasileira; que se trata não só de desconto, mas de

acender a luz no que passa despercebido, no quanto o esforço se

torna imposto e o quanto volta em serviços e dignidade pra a

sociedade; que é importante dizer que o DLI não é um dia

contra o tributo mas um movimento que propõe o simples:

equilíbrio e transparência. 

 

Ato contínuo, o presidente Bruno Pedrosa entregou certificados

às pessoas homenageadas.

 

Mayra Furtado Dias Filgueira Thé, em nome das pessoas

homenageadas, agradeceu a realização desta sessão solene

estendendo gratidão também pela sensibilidade em reconhecer o

movimento que aborda tema tão importante e de

conscientização pra a sociedade cearense e que seu  objetivo não

é só o desconto, mas promover reflexão sobre um sistema

tributário que seja mais acessível e simplificado.



 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará. 

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Bruno Pedrosa

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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